



В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» в МБУ ДО ЦРТД и Ю г. Озерска проводятся мероприятия по созданию новых мест дополнительного образования детей. В новом учебном году будет создано 240 новых мест дополнительного образования, в том числе в рамках сетевого взаимодействия образовательных учреждений.

С 1 сентября 2020 года начнут свою работу объединения по новым дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам:



естественно-научная направленность:

«Занимательная экология» - Программа имеет сетевой характер реализации. Реализуется на базе МБДОУ Детский сад № 4 п. Мальцево. Программа рассчитана на обучение детей в возрасте от 5 до 7 лет. Проведение занятий основано на использовании цифровой лаборатории RELEON Point для экологического мониторинга

почвы, воды, воздуха, биологических объектов и многое другое. Для реализации программы закуплено оборудование: цифровая лаборатория Releon Point. Количество ученико-мест – 10.

«ЭкоЛаборатория» - программа предполагает обучение детей основам растениеводства, воспитывает юных цветоводов; рассчитана на обучение детей в возрасте от 8 до 14 лет. Приобретаемое оборудование: ноутбук с программным обеспечением, компьютер, фотоаппарат и стойка, МФУ лазерный, теплица сезонная, садовые инструменты (для работы на участке и в теплице): лопата, грабли, садовая тележка, контейнеры для рассады, опрыскиватель, секатор, культиватор, укрывной материал. Количество ученико-мест – 15.

социально-педагогическая направленность

«Азбука дорожного движения» - Программа имеет сетевой характер реализации. Реализуется на базе МБДОУ Детский сад № 4 п. Мальцево. Рассчитана на обучение детей в возрасте от 5 до 7 лет. В процессе реализации программы обучающиеся освоят основы правил дорожного движения; обязанности пешеходов и водителей и их ответственность за нарушение правил дорожного движения, научатся понимать значения дорожных знаков и сигналы светофора и регулировщика, правильно вести себя в транспорте, во дворах, жилых зонах, на тротуаре, при движении группой. Приобретаемое оборудование: мобильный пешеходный автогородок, форма юного инспектора ПДД, акустическая система, электронный стенд «Дорожные правила для малышей и их родителей». Количество ученико-мест – 10.

«Основы военной подготовки» - программа дает возможность получить стрелковую подготовку, совершенствовать знания и навыки по основам воинской службы и специальной подготовке. Цель программы: развитие и формирование у подростков патриотического, военного и правового воспитания, чувства гражданственности и патриотизма. Программа рассчитана на обучение детей в возрасте от 10 до 14 лет. Приобретаемое оборудование: компьютер с программным обеспечением; лазерный интерактивный тир.

туристско-краеведческая направленность:

«Велотуризм» - в процессе реализации программы учащиеся изучают технику велосипедного туризма, историю, географию родного края, приобретают практические навыки по ремонту велосипедов, ориентированию. Программа рассчитана на обучение детей в возрасте от 12 до 18 лет. Приобретаемое оборудование: палатки туристские, компас, туристические рюкзаки, велосипеды. Количество ученико-мест – 10.



<https://www.instagram.com/club18499264>



<https://www.instagram.com/club18499264>



<https://www.instagram.com/club18499264> <https://www.instagram.com/club18499264>



физкультурно-спортивный комплекс
«Готов к труду и обороне»